



Cjelovita rješenja za održavanje i uređenje okućnice, vrtnih stazica, kamenih obloga, garaža i opločnika

Današnji tempo života ne ostavlja puno vremena za odlaske i uživanje u prirodi. Kao svojevrsna alternativa i oaza mira, nakon radnog dijela dana, nameće se okućnica i pripadajuće zelenilo. Oplemenjena i uređena okućnica mjesto je na kojem se odvija sve veći dio života i aktivnosti u vrijeme proljeća i ljeta.

Značajan dio vrta i okućnice čine vrtno kamene obloge, stazice i razni opločnici. Oni su, posebno tijekom zime, izloženi snažnim atmosferskim utjecajima, posebice niskim temperaturama, smrzavici, solima za odleđivanje, ali također i svim ostalim vrstama onečišćenja iz zraka i vode. Nasuprot tome, tijekom ljeta izloženi su jakom utjecaju sunčevog zračenja. Sve to izravno djeluje vrlo invazivno na unutarnju strukturu i trajnost materijala koji je korišten za oblaganje, kao i na vanjski izgled upotrijebljenih materijala. Najčešće korišteni materijali za uređenje okućnice su razne vrste prirodnog i umjetnog kamena, gotovi betonski elementi, terakota, keramičke pločice i slično. Spomenuti se materijali pojavljuju u obliku obloga, opločnika ili služe za obzidanje zidova.

Sve te površine, vertikalne i horizontalne neophodno je, kako bi im se produžio vijek trajanja i kako bi zablistali u svom punom sjaju, površinski zaštititi od utjecaja vlage i onečišćenja, ili ih također i trajnije hidroizolirati.

Kako? Pitanje je koje prvo dolazi na um. Kao početni korak koji je neophodno poduzeti nameće se temeljito čišćenje podloga koje želimo zaštititi. Sika u svom proizvodnom i prodajnom

programu ima, između ostalih proizvoda, i univerzalno sredstvo za čišćenje svih na lužine otpornih površina. **Sikagard®-719 W** sa svojom jedinstvenom kombinacijom aktivnih i snažnih sastojaka uklanja nečistoće kao što su ulja, masti, čađa i sva druga onečišćenja, čak i u teškim uvjetima.

Uporaba proizvoda je vrlo jednostavna, dovoljno je nanijeti **Sikagard®-719 W** sredstvo za čišćenje na onečišćenu površinu. Proizvod utrljati grubom četkom





Prije



Poslije

Čišćenje je vrlo jednostavno

Razlika je primjetna

i ostaviti da djeluje nekoliko minuta. Potom isprati čistom vodom. Postupak ponoviti, ako je potrebno, za teška onečišćenja.

Značaj i snaga kamenih materijala te njihova trajnost, zbog koje nam unatoč protjecanju vremena ostaju kao kulturna arhitektonska ostavština, predstavljaju za svakoga poprilično veliku vrijednost. Samo čišćenje takvih obloga nije dovoljno, pa stoga trebamo biti još svjesniji da takve materijale, unatoč tome što su najzgodniji i otporni, trebamo zaštititi. Jedan od proizvoda za zaštitu i impregnaciju opločnika i poroznih površina koji Vam Sika može ponuditi je proizvod naziva **Sikagard®-907 W**.

Riječ je o jednokomponentnom, UV otpornom, punilu na vodenoj bazi.

Sikagard®-907 W ima dvostruki učinak: štiti porozne površine od vode i uljnih mrlja te stabilizira pijesak u fugama. Dizajniran je da učinkovito štiti opločnike i porozne površine od utjecaja vode, ulja i drugih štetnih elemenata. Osim toga, zbog svog jedinstvenog svojstva vezanja, kada je primijenjen na pijesak kojim su punjene fuge, **Sikagard®-907 W** prodire u pijesak u fugama, stabilizira ga i brtvi.

Može se koristiti na sljedećim površinama: pješačkim površinama i pješačkim stazama, terasama, parkiralištima i rampama, voznim površinama i vrtovima.

Sikagard®-907 W se može primijeniti na sljedeće porozne površine: opločnici, kaldrme, blokovi od obnovljenog kamena, blokovi od prirodnog poroznog kamena, betonski podovi, izložene betonske površine, itd.

Proizvod je potpuno ekološki prihvatljiv, bez otapala, UV i otporan na atmosferilije, jednostavne primjene. Služi kao zaštita od ulja, nafte i vode. Ima otpornost na iscvjetavanje soli, te poboljšava otpornost na smrzavanje. Njegovi aktivni sastojci sprječavaju rast korova u fugama, omogućujući reškama i podlogama disanje i ujedno smanjuje erozije pijeska. Ovime vam olakšava čišćenje površina, smanjuje održavanje, poboljšava boju podloge, i smanjuje iscvjetavanje.

Kvalitetno impregirana površina ožvljava vaše opločnike

U slučaju kada su zidovi kuće garaže ili dekorativni vrtni zidovi obloženi kamenom ili sličnim oblogama, tijekom vremena postaju površinski porozni i propusni za vodu. Tijekom zimskog perioda to može izazvati pucanja i daljnja propadanja koja dovode do nestajanja barijere koja štiti unutarnje prostore od prodora vode. Na taj način nam može prouzročiti dodatne štete koje nastaju na zidovima unutarnjih prostora.

Kada se takve zidove želi hidrofolno impregnirati i jednostavno omogućiti da voda slobodno sklizne, najbrže i najjednostavnije rješenje je upotrebom transparentnih impregnacija.

Jedan od takvih proizvoda je **Sikagard®-905 W**, tretman za salitru i vlagu, te impregnacija za učvršćenje površine.





Sikagard®-905 W je smola na bazi vode, spremna za upotrebu. Služi za zaštitu od vlage i kao impregnacija za učvršćenje površine. Bezbojan je nakon sušenja. Također štiti od plijesni i razvoja bioloških organizama.

Koristi se za sprječavanje vlage u žbukanim površinama ili mortovima, opeci, kamenu itd.

Zbog niske viskoznosti, prodire duboko u podlogu formirajući jednu nevidljivu vlagonepropusnu barijeru. **Sikagard®-905 W** se također koristi kao učvršćivač površine za slabe i prašnjave podloge, kako za unutarnje tako i za vanjske prostore. Isto tako, može se koristiti kao prethodni postupak za oplemenjivanje površine prije bojanja na slabim i prašnjim podlogama.

Neka od obilježja ovog proizvoda su vrlo niska viskoznost, prozirnost nakon sušenja, mogućnost premazivanja bojama ili prekrivanje tapetama, te UV otpornost u vanjskim uvjetima.

Konačan izgled vašeg vrta uz malo truda može biti očaravajući

Ali isto tako, kamene je obloge, vrtne staze i opločenja ponekad potrebno trajno sanirati i hidroizolirati zbog propadanja uzrokovanog vremenom i svim atmosferskim utjecajima.

Prvi korak je saniranje ispuna između fuga na način da se postojeće fuge mehanički očiste i ponovno ispune novom fugirnom masom. **Sika Ceram 520 TG** se koristi za fuge od 2-20 mm širine. Ovisno o boji kamena ili efekta koji se želi postići, moguće je kombinirati fugirnu masu u raznim bojama od bijele, svijetlo sive i sive do antracit i bež, te tako i na kreativan način učiniti vanjski prostor originalnim i ugodnim za oko. Sljedeći i ujedno posljednji korak je nanošenje visoko tehnološkog, transparentnog čvrsto elastičnog poliuretanskog premaza u dva do tri sloja jer se tako postiže dugotrajna zaštita i hidroizolacija vaše kamene obloge, vrtne stazice ili opločenja oko vaše kuće.

Sikalastic 490 T je transparentan (proziran) proizvod koji neće promijeniti izgled kamena osim što će mu podariti jedan završi 'sjajni' sloj. Ujedno će se pritom izjednačiti i eventualne različitosti u nijansama kamena, te ćete također postići dodatnu zaštitu od UV zračenja. Sve što je potrebno prije nanošenja **Sikalastic-a 490 T**, vodonepropusne membrane je da dobro očistite podlogu od prašine i nečistoća kako bi osigurali kvalitetnu prionjivost materijala na podlogu. Nema miješanja, doziranja niti odmjeravanja. Na tako dobro pripremljenu podlogu **Sikalastic 490 T** se nanosi uz pomoć valjka u dva do tri sloja. Uz minimalna ulaganja vremena i truda postići ćete dobit uživajući u uređenom i skladnom okolišu vaše okućnice, te također uz lakše održavanje i dugotrajnost same kamene obloge.

